
ХНАДУ

Напрямки удосконалення 
очами викладачів, 

студенів, випускників, 
роботодавців:

результати опитувань
2023-2024 н.р.



ХНАДУ Анкетування стейкхолдерів
(станом на 18.06)

• Раз на рік, наприкінці навчального року (червень)

• Пройшло опитування 2839 респондентів

1. Здобувачів, щодо 
задовільності освітнім 

середовищем та 
матеріальними ресурсами

• Два рази на рік, по закінченню семестру (січень, 
червень)

• Пройшло опитування 2028 респондентів

2. Здобувачів, щодо якості 
викладання освітніх 

компонент

• Раз на рік, наприкінці навчального року (червень)

• Пройшло опитування 670 респондентів
3. Здобувачів щодо 

антикорупційної діяльності

• Раз на рік, наприкінці навчального року (червень)

• Пройшло опитування 4 – 206 респондентів

• Пройшло опитування 5 - 67 закладів та підприємств

• Пройшло опитування 6 - 241 респондентів

4. Випускників

5. Роботодавців

6. НПП



ХНАДУ Анкетування стейкхолдерів

ЗДОБУВАЧІ 
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Чи задоволені Ви якістю навчально-методичного забезпечення 
(забезпечення навчальною літературою у бібліотеці, тощо) на освітній …

Чи забезпечує ХНАДУ безоплатний доступ до відповідної інфраструктури та 
інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, наукової діяльності в …

Чи задоволені Ви роботою навчального сайту ХНАДУ

Як Ви вважаєте, освітнє середовище у ХНАДУ є безпечним для Вашого життя і 
здоров’я?

Чи задоволені Ви рівнем освітньої підтримки на ОП (з питань, що 
безпосередньо стосуються організації навчання і викладання)?

Чи задоволені Ви рівнем організаційної підтримки ОП (взаємовідносинами з 
адміністративних питань)?

Чи задоволені Ви рівнем інформаційної підтримки на ОП (системою 
інформування з освітніх і позанавчальних питань)?

Чи задоволені Ви рівнем консультативної та соціальної підтримки на ОП 
(консультуванням з приводу працевлаштування, психологічною …

Чи ознайомлені Ви з процедурою вирішення конфліктних ситуацій в ХНАДУ 
(зокрема пов’язаних із сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або …

Чи стикалися Ви під час навчання з випадками сексуальних домагань, 
дискримінацією та/або корупцією?

Чи були віднайдені шляхи або процедури врегулювання конфліктної ситуації 
у разі Вашої залученості до неї?

так частково ні не був залучений



ХНАДУ Анкетування стейкхолдерів

ЗДОБУВАЧІ 
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На першому занятті викладач чітко та зрозуміло пояснив, які знання, вміння та навички Ви здобудете по  завершенню 
вивчення навчальної дисципліни; про систему оцінювання знань; умови складання та перескладання заліків/екзаменів тощо

Викладач зрозуміло пояснив принципи академічної  доброчесності, наслідки   її порушення та процедуру перевірки робіт 
здобувачів вищої освіти на плагіат

На початку занять викладач ознайомлював з темою та планом заняття

Викладач застосовував професійну мову, доступну для сприйняття

Наданий викладачем навчальний матеріал був зрозумілим

Викладачі володіють навчальним матеріалом на відмінно і добре

Викладач на ОП  використовував сучасні та цікаві методи навчання

Викладач демонстрував наочно навчальний матеріал із використанням аудіовізуальних засобів (проектору, презентацій, 
YouTube тощо)

Викладачем організовувався навчальний процес таким чином, щоб участь здобувачів вищої освіти була активною

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював Ваші знання та знання Ваших одногрупників

Викладач рівномірно розподіляв увагу серед здобувачів вищої освіти

Зворотній зв'язок із викладачем був достатнім та ефективним

Кількість аудиторних годин для вивчення навчальної дисципліни є достатньою

Кількість годин самостійної роботи для вивчення навчальної
дисципліни є достатньою

Знайомі з процедурою оскарження результатів контрольних заходів в повній мірі та частково

%  опитаних відповіли позитивно



ХНАДУ Анкетування стейкхолдерів

ЗДОБУВАЧІ 

Рівень володіння викладачем навчальним матеріалом Чи потрібно, на Ваш погляд, зробити перерозподіл навчального

навантаження?

У яких формах проводяться контрольні заходи (залік/екзамен)? З яких джерел Ви найчастіше отримуєте інформацію що

стосується новин університету?



ХНАДУ Анкетування стейкхолдерів

ЗДОБУВАЧІ 

Чи доводилося Вам стикатися з проявами

корупції в університеті?

У разі виявлення корупційних ризиків до кого Ви 

будете звертатися?

Чи відомо Вам про існування скриньки довіри на офіційному

сайті університету?

Які напрямки роботи потрібно удосконалювати для покращення

боротьби з корупційними проявами?



ХНАДУ Анкетування стейкхолдерів

ЗДОБУВАЧІ 
Висловили побажання:

• Покращити роботу навчального сайту. Використовувати для дистанційних занять zoom

• Створити online курси, де буде більше можливостей вивчати сучасні автомобілі. Запросити 
фахівців від автомобільних компаній які обслуговують та ремонтують автомобілі, 
наприклад "BOSH" , "Master Service" , "АТЛ" , і т.п, де продемонструють практичні аспекти

• Розмістити на сайті список посад, на яких можна буде працювати після закінчення 
навчального закладу

• Використовувати більше спеціалізованого програмного забезпечення

• Організація консультаційних сесій з кар'єрного планування та розвитку навичок

• Більше практики, яка допоможе у роботі

• Більше використання сучасних методів, аудіовізуальних засобів (проектору, презентацій)
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ВИКЛАДАЧІ 
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університету до 
Вас

Визнанням Ваших 
успіхів і досягнень

Діяльністю 
адміністрації 

Умовами оплати 
праці

Зручністю роботи 
й послугами, які є 

в університеті

Умовами 
організації праці в 

університеті й 
оснащеністю 

робочого місця

Умовами 
дистанційної 

роботи

Наданням пільг: 
відпочинок, 
санаторне 
лікування, 

матеріальна 
допомога тощо.

Системою 
харчування. 

Медичним та 
іншим 

обслуговуванням.

Задоволеність (осіб відповіли)

Повністю задоволений Частково задоволений Не задоволений
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ВИКЛАДАЧІ 
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Чи використовуєте Ви на Ваших заняттях інноваційні методики 
навчання здобувачів

Чи вдається Вам на Ваших заняттях поєднувати теорію і практику

Чи вдається Вам вибудовувати відносини партнерства і кооперації зі 
студентами

Чи наявна вся необхідна література та інформаційні ресурси для 
забезпечення навчального процесу за Вашими дисциплінами

Чи залучаєтесь Ви до моніторингу та перегляду освітніх програм на 
яких викладаєте

Чи ознайомлені Ви з нормативними документами, які регулюють 
політику дотримання академічної доброчесності в ХНАДУ

Наскільки Ви задоволені доступністю інформації про новини 
університету

Чи влаштовує Вас діюча методика рейтингового оцінювання якості 
роботи викладачів та кафедр

Так Частково Ні



ХНАДУ Анкетування стейкхолдерів

Що необхідно зробити для вдосконалювання навчального процесу ХНАДУ? 
(пропозиції)
• Переведення документообігу в онлайн (цифрову площину). Можливість онлайн замовляти і 

отримувати довідки та інші документи
• Зміцнити матеріальну базу кафедр
• Поглиблення процесів взаємодії з працедавцями
• Використання ліцензованих програмних продуктів при викладанні професійних дисциплін. 

Закупити сучасні версії спеціалізованого програмного забезпечення Visum, Vissim, Lisa+ 
• Надати можливість зберігати більше матеріалу на навчальному сайті університету
• Відкритий конкурс курсів-ресурсів викладачів
• Оснащення всіх навчальних приміщень системами Light Pro, закупівля навчальних приладів 

для лабораторних робіт, інтерактивних дошок, графічних планшетів або VR-окулярів
• Зробити автоматичне збереження проведених відеоконференцій на навчальному сайті
• Збільшити кількість навчальних годин на лабораторні та практичні
• Надати можливість студентам та кураторам ознайомлюватися зі зведеними відомостями 

оцінок в автоматичному режимі
• Проводити заходи для здобувачів впродовж навчального року, спрямовані на їх спілкування в 

студентському середовищі, залучення до студентського життя

ВИКЛАДАЧІ 



ХНАДУ Анкетування стейкхолдерів

ВИКЛАДАЧІ 

Що необхідно зробити для підвищення Вашої професійної 
ефективності?
• Запровадити просвітні заходи для НПП стосовно налагодження міжнародних зв'язків, програм 

академічної мобільності

• Продовжити мовну підготовку НПП (курси вивчення іноз.мов)

• Професійне забезпечення супроводу НПП у написаннях заявок на м/н гранти, участь у проєктах
тощо

• Стажування за кордоном

• Придбання програмних продуктів: Microsoft Project Pro, Застосунок для роботи з Kanban з 
дошками у проєктах
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ВИПУСКНИКИ 
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вважають, що набули Ви необхідних знань, умінь та
навичок в процесі навчання

не мали проблем з пошуком роботи

працюють або працювали за спеціальністю або відкили свою справу

знайшли роботу за допомогою викладачів та рекомендацій університету

не довелось перенавчатись при виході на роботу

перенавчались від 1 тижня до 1 місяця

рекомендують збільшити обсяг практичного навчання

рекомендують збільшити обсяг самостійної роботи

рекомендують збільшити кількість годин для вивчення іноземної мови

бажають, щоб було розширене міжнародне співробітництво

мали конфліктні чи суперечливі ситуації з викладачами чи працівниками університету 
і залишились не вирішеними

відповіли позитивно, %
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ВИПУСКНИКИ 
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загальна теоретична підготовка за профілем

вміння застосовувати набуті знання у практичній діяльності

знання іноземних мов

використання інформаційних і комунікаційних технологій

отримання соціальних навичок

Ваша оцінка отриманих знань, умінь і навичок за освітньою програмою

оцінили на 1 оцінили на 2 оцінили на 3 оцінили на 4 оцінили на 5

Висловили побажання:

• Більше командної роботи, практики в реальних умовах

• Включити вивчення Ші

• Збільшити кі-ть занять на лабораторні та практичні роботи

• Додати дисципліни що дозволять набути навичок комунікації та керування підлеглими
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РОБОТОДАВЦІ 
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задоволені рівнем професійної підготовки випускників

вважають що ОП забезпечує формування тих 
компетентностей, які необхідні фахівцям для ефективної …

зацікавлені в прийомі на роботу випускників ХНАДУ

зацікавлені у співпраці з ХНАДУ щодо організації практик, 
стажувань, дуального навчання здобувачів вищої освіти

вважають, що випускники ХНАДУ затребувані на ринку праці

Висловили рекомендації:

• Розширювати міжнародні звʼязки й проєкти

• Переглянути актуальні дисципліни

• Залучати практиків

• Надавати більше самостійності здобувачам


